

№ 1374

18.12.2014

сашб

№ 484

17.03.2018

сашб



УКРАЇНА

**РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

Майдан Просвіти, 1, м. Рівне, 33028, тел. (036-2) 26-47-88, факс (036-2) 26-08-35  
E-mail: [roda@rv.gov.ua](mailto:roda@rv.gov.ua), [www.rv.gov.ua](http://www.rv.gov.ua) Код ЄДРПОУ 13986712

**Рівненська обласна рада**

На виконання рішення сесії Рівненської обласної ради від 17 березня 2017 року № 484 «Про Програму сприяння розвитку громадянського суспільства в Рівненській області на 2017-2021 роки» Рівненська обласна державна адміністрація інформує.

**Забезпечення проведення публічних консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації громадянами конституційного права на участь в управлінні державними справами, обговорення проектів регіональних програм з соціально-економічного і культурного розвитку, відповідних галузевих програм, проектів регуляторних актів, інших актуальних питань соціально-економічного та гуманітарного розвитку («Дні відкритих дверей», громадські обговорення, засідання за круглим столом, організація роботи консультативно-дорадчих органів при облдержадміністрації, спілкування у соціальних мережах тощо).**

**Проведення спільних навчально-методичних семінарів та тренінгів для представників інститутів громадянського суспільства та працівників місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування щодо організації та проведення консультацій з громадськістю.**

З метою сприяння розвитку громадянського суспільства, залучення громадськості до формування, реалізації державної та регіональної політики облдержадміністрацією проводяться консультації з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики у різних сферах, широка інформаційно-роз'яснювальна робота з пріоритетних питань державної політики шляхом оприлюднення роз'яснювальних матеріалів в засобах масової інформації, проведення громадських слухань, круглих столів, зустрічей з громадськістю, семінарів, нарад, робочих зустрічей, виступів та тематичних передач на радіо, тематичних телефонних «гарячих ліній», а також інших заходів.

Успішними прикладами співпраці обласної державної адміністрації з громадськістю стало проведення з ініціативи громадської ради при



РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА РАДА	
Вхідний	Р 484
« 02 »	01 2019 р.

облдержадміністрації зустрічей, засідань круглих столів, за участю керівників окремих структурних підрозділів облдержадміністрації, територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, представників окремих громадських рад, утворених при територіальних органах міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, засобів масової інформації.

Так, упродовж 2018 року проведено: зустріч голів громадських рад Рівненщини, зустріч членів громадської ради при облдержадміністрації з головою облдержадміністрації О.Муляренком та керівниками структурних підрозділів облдержадміністрації.

Ще одним прикладом успішної співпраці обласної державної адміністрації з громадськістю стало проведення зустрічей представників координаційної ради сприяння розвитку громадянського суспільства у Рівненській області з головою РОДА О.Муляренком. Так, під час такої зустрічі 8 травня 2018 року обговорено формат взаємодії з громадськістю, розглянуто питання щодо оновлення складу координаційної ради сприяння розвитку громадянського суспільства, а також залучення представників інститутів громадянського суспільства до зазначеного консультативно-дорадчого органу.

Упродовж звітного періоду проведено низку семінарів-тренінгів щодо організації консультацій з громадськістю та інших актуальних питань сприяння розвитку громадянського суспільства.

Так, управлінням інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, спільно з представниками громадських організацій м.Рівного для представників інститутів громадянського суспільства, працівників місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування забезпечено організацію та проведення:

- низки навчально-методичних семінарів-тренінгів «Комунікації для активістів», які відбулися у Сарненському, Рокитнівському, Зарічненському, Володимирецькому, Радивилівському та Дубенському районах;
- тренінгу «Влада та громадськість: партнери чи конкуренти?».

**Організація проведення публічних громадських обговорень у формі електронних консультацій з громадськістю, Інтернет-конференцій з тематики розвитку громадянського суспільства тощо.**

З метою посилення інформаційно-роз'яснювальної роботи з підвищення рівня обізнаності громадян про системні соціально-економічні і суспільно-політичні питання, широкої роз'яснювальної роботи щодо змісту проектів нормативно-правових актів, належного проведення консультацій з громадськістю, залучення до громадського обговорення представників інститутів громадянського суспільства та громадськості на офіційному веб-сайті облдержадміністрації функціонує рубрика «Консультації з громадськістю» (<http://www.rv.gov.ua/sitenew/main/ua/20963.htm>), де розміщуються розпорядження, нормативно-правові акти та проекти нормативно-правових документів, спрямованих на практичну реалізацію пріоритетних



напрямів державної політики. Так, упродовж 2018 року облдержадміністрацією проведено обговорення 29 проектів нормативно-правових актів шляхом електронних консультацій з громадськістю.

Щороку облдержадміністрація складає та затверджує з урахуванням пропозицій громадської ради при Рівненській облдержадміністрації Орієнтовний план проведення консультацій з громадськістю Рівненської області на наступний рік який розміщується на офіційному веб-сайті Рівненської облдержадміністрації у підрубриці «Орієнтовні плани проведення консультацій з громадськістю» рубрики «Консультації з громадськістю».

Рівненською облдержадміністрацією забезпечено безумовне дотримання строку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996. Так, до 25 числа кожного місяця облдержадміністрація надає інформацію Секретаріату Кабінету Міністрів України про електронні консультації з громадськістю щодо проектів нормативно-правових актів, заплановані на наступний місяць, а також до 10 числа місяця, наступного за звітним періодом – щоквартальні звіти про проведення консультацій з громадськістю та взаємодію з громадською радою.

Спільно з Рівненською обласною організацією Всеукраїнської громадської організації «Громадянська мережа «ОПОРА» проведено низку інтернет-конференцій з актуальних питань розвитку громадянського суспільства.

**Підтримка проектів і програм інститутів громадянського суспільства області, спрямованих на вирішення пріоритетних питань регіональної політики, за напрямками, що відповідають основним принципам Стратегії розвитку Рівненської області на період до 2020 року, схваленої розпорядженням голови облдержадміністрації від 28 листопада 2014 року № 612 та затвердженої рішенням Рівненської обласної ради від 18 грудня 2014 року № 1374, відповідно до Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2011 року № 1049, зі змінами. Організаційна та інформаційна підтримка проведення обласного конкурсу проектів і програм.**

У серпні – вересні 2018 року управлінням інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації проведено прийом конкурсних пропозицій від інститутів громадянського суспільства для участі в обласному конкурсі. Свої проекти подали 16 громадських об'єднань області.

Також, створено конкурсну комісію у кількості 15 осіб, до якої увійшли представники структурних підрозділів облдержадміністрації, депутатського корпусу, громадських організацій.

27 вересня 2018 року проведено засідання конкурсної комісії з розгляду конкурсних пропозицій щодо їх відповідності вимогам порядку проведення

конкурсу. За результатами перевірки достовірності інформацій конкурсна комісія визначила 13 конкурсних пропозицій, які було допущено до відкритого захисту поданих проектів.

04 і 17 жовтня 2018 року в облдержадміністрації проведено відкритий захист конкурсних пропозицій та засідання конкурсної комісії щодо затвердження кошторисів витрат. За результатами оцінювання, складеного на основі кількості набраних балів, конкурсна комісія визначила дев'ять переможців обласного конкурсу та обсяги фінансування поданих проектів, зокрема: громадська організація «Фонд молодіжних ініціатив «Крила» (проект «Розвиваючі студії «Розправ крила»), благодійна організація «Мережа 100 відсотків життя Рівне» (проект «Силами громади – проти домашнього насильства»), Рівненська обласна організація Всеукраїнської громадської організації «Громадянська мережа «ОПОРА» (проект «Учасницьке бюджетування, як крок до якісних змін»), громадська організація «Рада голів ОСББ м.Рівне» (проект «Публічні консультації «Наш будинок – наша власність»), благодійна організація «Колесо життя» (проект «Практичний курс фінансового та психологічного успіху для школярів та їх батьків»), громадська організація «Платформа взаємодії «Простір» (проект «Challenge! школа волонтерів»), громадська організація «Спілка велосипедистів Рівного» (проект «Гоща активна»), громадська організація «Психологічна служба Євромайдану» (проект «Міждисциплінарний підхід з надання соціальних послуг в громадах Рівненщини»), громадська організація «Платформа взаємодії «Простір» (проект «Good morning girls! Доброго ранку, жінки!»).

Зазначені проекти спрямовано на: соціальну адаптацію до самостійного (дорослого) життя дітей та молоді з різних соціальних груп (які знаходяться в кризовій ситуації, позбавлених батьківського піклування, з особливими потребами та членів молодіжних організацій м.Рівного); сприяння розвитку безпечного середовища в громадах; підвищення рівня залучення мешканців селища Гоща та міста Коспопіль до формування місцевої політики; організацію співвласників в ефективне управління багатоквартирними будинками, якісне управління, що передбачає ефективне, своєчасне, раціональне прийняття рішень та використання коштів; надання практичних навичок школярам Рівненської області правильного поведіння з грошми, планування особистого бюджету, прийняття зважених та правильних фінансових рішень; підвищення активності рівненської молоді віком 16-25 років; об'єднання влади, громадськості, бізнесу з метою розвитку території Гощанської селищної ради відповідно до наявного природо-ресурсного, історико-архітектурного та рекреаційного потенціалу; створення умов для покращення якості надання соціальних та інших соціально-значущих послуг на Рівненщині; формування об'єднання проактивних та успішних жінок Рівного та області, створення першого у місті клуб для успішних жінок.

З метою забезпечення належної організації проведення заходів управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації надавалася консультативна підтримка інститутам



громадянського суспільства щодо впровадження заходів проектів. Відповідальний працівник управління брав участь у проведенні заходів та здійснював моніторинг виконання проектів.

Інформація щодо проведення конкурсу розміщена на офіційному веб-сайті обласної державної адміністрації у рубриці «Консультації з громадськістю», підрубриці «Конкурс проектів».

Інформаційна підтримка проведення обласного конкурсу проектів і програм громадських та благодійних організацій, творчих спілок області, спрямованих на вирішення пріоритетних питань регіональної політики, за напрямками, що відповідають основним принципам Стратегії розвитку Рівненської області на період до 2020 року здійснювалася через обласну офіційну громадсько-політичну газету «Вісті Рівненщини».

Також, 28 грудня 2018 року проведено Форум громадських лідерів за участю представників координаційної ради сприяння розвитку громадянського суспільства у Рівненській області, громадської ради при Рівненській облдержадміністрації, окремих інститутів громадянського суспільства під час якого обговорено питання щодо взаємодії з громадськістю, підведено підсумки за результатами роботи у 2018 році.

#### **Сприяння матеріально-технічному забезпеченню діяльності громадської ради при Рівненській обласній державній адміністрації.**

Облдержадміністрація постійно надає допомогу у вирішенні матеріально-технічних питань, пов'язаних з організацією роботи громадської ради (забезпечує приміщенням, відповідним технічними засобами, надає організаційну та методичну допомогу у проведенні засідань, розміщує на офіційному веб-сайті облдержадміністрації у рубриці «Громадська рада при облдержадміністрації» (<http://www.rv.gov.ua/sitenev/main/ua/4873.htm>) інформацію про роботу громадської ради; представник структурного підрозділу облдержадміністрації – управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, на який покладено координацію роботи громадської ради, виконує функції секретаря громадської ради).

Секретаріат громадської ради при Рівненській обласній державній адміністрації забезпечений приміщенням у адміністративній будівлі облдержадміністрації – каб. 134 – для проведення засідань круглих столів, правління громадської ради, роботи постійних комісій, утворених при громадській раді облдержадміністрації, кабінети 201 і 601 – для засідань громадської ради, а також засобами зв'язку – тел. (0362) 695-254 та Інтернетом.

Заступник  
голови адміністрації



С.БОГАТИРЧУК-КРИВКО